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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO EM 
FÍSICA - LICENCIATURA E EM MATEMÁTICA - LICENCIATURA

Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e quarenta e
cinco minutos, na sala duzentos e quatro, da Universidade Federal da Fronteira Sul - Campus
Cerro Largo, reuniu-se o colegiado dos Cursos de Graduação em Física - Licenciatura e em
Matemática - Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso,
Professora Aline Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos: Aline
Beatriz Rauber; Cássio Luiz Mozer Belusso; Danusa de Lara Bonotto; Representantes
Docentes: Denize Ivete Reis; Thiago de Cacio Luchese; Tiago Vecchi Ricci; Ney Sodré dos
Santos. Representantes dos servidores técnicos-administrativos: Rodrigo Stolben
Machado. Representantes dos Discentes do Curso de Física: sem representação. 
Representantes dos Discentes do Curso de Matemática: Patrick Luís Thomas. A membro
nata Rosemar Ayres dos Santos e os representantes docentes Fabiano Pereira; Márcio do
Carmo Pinheiro (Titular) e Salete Oro Boff (Suplente) justificaram suas ausências. Iniciada a
sessão, a presidente apresentou a pauta - 1. EXPEDIENTE: 1.1) Apreciação da ATA DE
COLEGIADO Nº 2/2024 - CCFL e CCM - CL; e 1.2) Informes. 2. ORDEM DO DIA: 2.1) Análise
de requerimento de suspensão de programa de discente da primeira fase do curso de
Matemática-Licenciatura; 2.2) Apreciação da banca do Trabalho de Conclusão de Curso de
Física-Licenciatura; e 2.3) Oferta de componentes curriculares para o semestre 2024.2.
Aprovada a pauta, passou-se a apreciação da ATA DE COLEGIADO Nº 2/2024 - CCFL e CCM
- CL, a qual foi aprovada por consenso. Passando aos informes, comunicou-se: I) sobre a Se
mana Acadêmica Integrada, que será realizada no período de 10 a 14 de junho de 2024, para
que os docentes também realizem a inscrição e que peçam trabalho relacionado a um dos
temas que terão tratados no evento. Foi relatado que não há opção para inscrição docente e
público externo, o que será reportado para a comissão organizadora; II) sobre a seleção de
projetos de monitoria de ensino UFFS-2024 (Edital 12/PROGRAD/UFFS/2024), e sobre o
cronograma, com data limite para encaminhamento das propostas à apreciação das
Coordenações de Curso/Colegiados de Curso/Coordenação Acadêmica até o dia 29/05; III) 
que foi conversado com a Coordenadora Administrativa do campus e reportado alguns
problemas de infraestrutura, como iluminação externa do campus e lâmpadas com problemas,
a qual passou como contato para solicitação de manutenção, o e-mail “ ”, donac.cl@uffs.edu.br
Núcleo de Avaliação Institucional – CPA; IV) que a autoavaliação dos cursos 2024.1 estará
disponível no período de 04 a 17 de junho e que todos incentivem a participação dos alunos e
também dos servidores docentes e TAEs; V) que a Feira do Livro de Cerro Largo, que
ocorreria nos dias 23, 24 e 25 de maio, tendo a UFFS como instituição parceira do evento, foi
adiada, sem nova data. Quando reagendada, haverá espaço para colocar um gazebo para
divulgação de livros, folders e/ou outros materiais de divulgação; e VI) sobre a venda de
camisetas do curso de Física. Atendendo a 2. ORDEM DO DIA, a Coordenadora passou a

 condução do item 2.1) Análise de requerimento de suspensão de programa de discente da
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primeira fase do curso de Matemática-Licenciatura – apresentado o requerimento,
considerando o Art. 266 do Regulamento da Graduação da UFFS, o Colegiado dos cursos de
graduação em Física e em Matemática-Licenciatura, decidiu pelo deferimento da solicitação de
suspensão de programa da estudante CRISTIANE VARGAS (20240006688), com base no
inciso III do referido artigo. Seguindo ao item de pauta 2.2) Apreciação da banca do Trabalho
de Conclusão de Curso de Física-Licenciatura do aluno IVAN SCHWICKERT (matrícula
1814100001), com trabalho intitulado “Medida de descarga do Gerador de Van der Graaff”, sob
orientação do professor Thiago de Cacio Luchese, e banca composta pelos docentes Luís
Fernando Gastaldo e Aline Beatriz Rauber. O colegiado aprovou a definição de banca. Por fim,

 foi abordado o item 2.3) Oferta de componentes curriculares para o semestre 2024.2. A
coordenadora do curso apresentou a grade de oferta 2024.2, com distribuição de carga horária
docente, para os cursos de Física e de Matemática-Licenciatura, sendo aprovadas as duas

  ofertas. Sendo quatorze horas e trinta e quatro minutos e não havendo mais nada a ser
tratado, eu, Micheli dos Santos Waldow, secretária, lavrei a presente ata que, aprovada, será
devidamente assinada por mim e pela presidenta.
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